
 

 

 

EURL Marc LABARBE 

VENTE DU 25 octobre 2024 

à 09 h30 

3 BLD MICHELET - 31000 TOULOUSE 

BIJOUX MARLENE 

 3 BLD MICHELET - 31000 TOULOUSE 

 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
ONS 

   1,  

 

Paire de boucles d'oreilles "dormeuses" en or jaune 750/1000 (18K) à 
décor de pampres et une pampille au modèle de forme goutte. 

Poids: 2,60g 

LP14492  
80 / 120 

   2,  

 

Pampille de pendants d'oreilles en or jaune 750/1000 (18K) à décor de 
pampres  

Dimensions : 28,5 x 12,8 mm 

Poids : 1,30 g 

LP14652  

40 / 50 

   3,  

 

Coulant de sautoir en or jaune 750/1000 (18K) de forme mandorle à décor 
ciselé et émaillé d'une fleurette, époque XIXème 

Dimensions : 20 x 14 mm 

Poids : 1,40 g 

Dispensé de contrôle 

LP14533  

40 / 60 

   4,  

 

Bague marguerite en or gris 750/1000 (18K) ornée de petits diamants de 
taille brillant 

TDD 51 

Diamètre marguerite : 8,6 mm 

Poids brut : 2,70 g 

Dispensée de contrôle 

LP13395  

100 / 140 

   5,  

 

Une breloque représentant un cochon en or jaune 750/1000 (18K), les 
yeux figurés par une petite pierre rouge 

Dimensions : 22 x 15 mm 

Poids brut : 1,10 g 

Poinçon tête d'aigle et égrisure sur une des pierres rouges 

LP14530  

40 / 50 

   6,  

 

Collier ras de cou composé de 3 rangs de boules de grenats facettées, en 
son centre le fermoir en or jaune 750/1000 (18K) à motif floral et feuillagé 
également orné en serti-clos de grenats et d'une demi-perle  

Epoque XIXème  

Longueur : 34 cm 

Poids brut : 29,30 g 

Chocs à l'envers du fermoir  

AC 

LP14556  

180 / 220 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
ONS 

   7,  

 

Bague de type chevalière en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti clos 
d'une intaille sur cornaline représentant le signe des gémeaux (ici figuré 
par deux marins) sur monture godronnée.  

Tour de doigts : 54  

Largeur : 15,4 millimètre  

Poids brut : 10,90 gramme 

Bon état, AC 

LP14496  

320 / 370 

   8,  

 

Pendentif Saint Esprit en or jaune 750/1000 (18K) à décor partiellement 
émaillé orné en serti clos de pierres rouges d'imitation. Epoque XIXème 

Dimensions: 32,8 x 15, 

Poinçon tête d'aigle 

Poids brut : 5,4g 

Déformation, manques 

On y joint un lot de pierres rouges d'imitation sur papier 

LP14202 

 

  

150 / 200 

   9,  

 

Bague deux ors 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'une chute de 3 
diamants taille ancienne (totalisant 0,60 ct environ) sur monture 
mouvementée ornée en serti-clos de diamants taillés en rose 

Epoque XIXème 

TDD 50 

Poids brut : 3,0 g 

LP14626  

300 / 400 

  10,  

 

Broche en or jaune 750/1000 (18K) ornée d'une branche de corail cassée  

Poids brut total : 29,20 g 

LP13020  
80 / 120 

  11,  

 

Bracelet semi-rigide ouvrant en or jaune 750/1000 (18K) à décor rainuré, 
époque fin XIXème 

Dimensions : 170 x 17,6 mm 

Poids : 19,4 g 

Chocs 

LP14393  

760 / 780 

  12,  

 

Important Sautoir composé de 184 boules de corail facettées (diam : 5,5 à 
12,9 m), orné d'un fermoir en or jaune 750/1000 (18K) serti en son centre 
d'un corail facetté. 

Époque fin XVIIIe début  XIXème 

Longueur: 1,45 mètres 

Poids brut: 210g 

Poinçon : coq bec fermé à gauche 

LP14310 

  

600 / 800 
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  13,  

 

Bague marquise deux ors 750/1000 (18K) ornée en serti-clos de de 
diamants taillés en rose 

Époque fin XIXe 

TDD: 59 

Dimensions plateau: 23,8 x 9,3 mm 

Poids brut : 4,8 g 

AC 

LP14307  

  

200 / 300 

  14,  

 

Collier composé de deux rangs de boules de corail facettées (diam : 6,2 à 
13,4 mm) et orné d'un fermoir en or jaune 750/1000 (18K) serti d'une boule 
de corail. 

Longueur des rangs : 50 x 56cm 

Poids brut :125g 

Fermoir à restaurer 

LP14311  

400 / 600 

  15,  

 

Dans son écrin, chapelet en or jaune 750/1000 (18K) composé d'une 
chaîne maille tressée alternée de boules de grenats facettées (diam :7,6 à 
9,8 mm). 

Époque fin XIXe. 

Longueur interne : 70 cm 

Dimensions croix: 35,8 x 24,9 mm 

Poids brut : 60,8 g 

Poinçon tête d'aigle, petits chocs sur certaines boules 

LP14283  

400 / 600 

  16,  

 

Croix ajourée deux ors 750/1000 (18K) ornée en serti-clos de diamants de 
taille 8x8, la bélière à décor floral 

Dimensions : 44 x 35 mm (hors bélière) 

Poids brut : 5,10 g 

Poinçon tête d'aigle  

LP14385  

250 / 350 

  17,  

 

Bague "duchesse" en or jaune 750/1000 (18K) (AC) et platine ornée d'une 
perle de forme poire probablement fine (dimensions : 6,7 x 5,5 x 5,5 mm 
environ) et en serti-clos de diamants taille ancienne totalisant environ 0,45 
ct environ. Epoque XIXème. 

TDD 55 

Dimensions "plateau" : 16,8 x 10 mm 

Poids brut : 4,0 g 

LP14625  

500 / 600 

  18,  

 

Broche deux ors 750/1000 (18K) à décor feuillagé ornée en serti griffes et 
serti clos de diamants taille ancienne et diamants taillés en rose. 

Époque XIXe 

Dimensions : 90x46 mm 

Poids brut : 23,2 g 

LP13962  

  

800 / 1000 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
ONS 

  19,  

 

Pendentif en croix en or jaune 585/1000 (14K) à décor appliqué de 
feuillage et orné en son serti griffes de pierres fines orangées 

Dim : 56,7 x 35,6 mm (hors bélière) 

Poids brut : 6,9 g 

Poinçon : coquille 

LP13816  

 

  

280 / 340 

  20,  

 

Broche pendentif en or jaune 750/1000 (18K) de forme ovale à décor 
rayonnant ajouré, orné en serti-griffes de diamants de taille brillant et de 
taille 8x8 (totalisant 0,60 ct environ) et en son centre d'un petit rubis 

Dimensions : 52 x 30 mm (hors bélière) 

Poids brut : 13,30 g 

Bon état. Poinçon tête d'aigle. 

LP14388  

550 / 700 

  21,  

 

Croix en or jaune 750/1000 (18K) ornée de demi-boules de turquoises et 
en son centre d'une perle de culture 

Dimensions : 53,2 x 34,2 mm 

Poids brut : 5,10 g 

Poinçon tête d'aigle. Bon état. 

LP14386  

180 / 240 

  22,  

 

Broche barrette deux ors 750/1000 à décor ajouré de feuilles de lierre et 
parsemée de petites perles, fin XIXème début XXème 

Dimensions : 79 x 7,7 mm 

Poids brut : 4,27 g 

Petites déformations 

LP12390  

120 / 180 

  23,  

 

Bague bombée en platine et or gris 750/1000 (18K) ornée en son centre 
en serti-clos d'un diamant taille ancienne de 0,15 ct environ sur monture 
ajourée en dentelle ornée de diamants taillés en rose (1 manque). Vers 
1920. 

TDD 56 

Largeur : 9,0 mm 

Poids brut : 2,40 g 

Poinçon tête d'aigle et tête de loup (ou chien) 

LP14387  

160 / 240 

  24,  

 

Collier en or 750/1000 (18K) et argent orné en son centre d'une chute en 
serti clos de deux diamants taillés en rose couronnées sur chaîne maille 
forçat en argent. 

Années 1920/1930 

Long : 40cm 

Hauteur pendentif : 29 mm 

Poids brut : 3,5 g 

LP13848  

140 / 180 
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  25,  

 

Bague en platine ornée en serti-griffes d'un diamant taille brillant de 0,40 ct 
environ (5 x 3,1 mm) sur monture ciselée et réhaussée de diamants de 
taille 8x8 aux épaulements. Vers 1920/1930. 

TDD 56 

Poids brut : 3,1 g 

Poinçon : tête de loup ( ou de chien). 2 petits chocs (à côté d'une griffe et 
dans un bezel) 

LP12990  

300 / 400 

  26,  

 

Broche en or gris 750/1000 (18K) à décor de volutes feuillagées ornée de 
deux diamants taille ancienne et de diamants taillés en rose, fin XIXème 
début XXème 

Dimensions : 35 x 41 mm 

Poids brut : 3,40 g 

Poinçon tête d'aigle 

LP12390  

240 / 280 

  27,  

 

Bague de type marguerite en platine et or gris 750/1000 (18K) ornée en 
son centre d'un saphir de taille ovale 1,5 ct environ (9,2 x 5,6 x 3,8 mm) 
dans un entourage de petits diamants de taille brillant, totalisant 0,60 ct 
environ 

TDD 52 

Dimensions plateau : 15 x 10 mm  

Poids brut : 4,50 g 

1griffe accidentée. Poinçons : tête de loup et d'aigle 

LP13438  

250 / 350 

  28,  

 

Broche barrette en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-clos d'une ligne 
de diamants taillés en rose alternés de rubis de synthèse calibrés, vers 
1920/1930  

Longueur : 70,3 mm 

Poids brut : 4,0 g 

Poinçon tête d'aigle, épingle légèrement déformée 

LP14528  

180 / 200 

  29,  

 

Bague en or gris 750/1000 (18K) (AC), ornée en serti griffes de 5 diamants 
(de taille ancienne et 3 de taille brillant) 

totalisant 0,80 carats environ. 

TDD : 55 

Poids brut : 4,5 g 

LP13846  

  

450 / 500 

  30,  

 

Petit clip de revers en platine à décor ajouré géométrique orné en serti clos 
de diamants taille ancienne, de taille 8/8, baguettes, et d'une émeraude. 

Années 1920/1930 

Dim: 27,7 x 17,4 mm 

Poids brut : 9,2 g 

Poinçons : Bon état. 

AC 

LP13847  

  

1000 / 
1500 
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  31,  

 

Bague en platine à décor géométrique ornée en son centre en serti clos 
d'un rubis de taille ovale sur monture sertie de diamants de taille 8/8. 
Années 1920/1930. 

TDD 55 

Poids brut : 6,7 g 

Rayures d'usage sur corps de bague 

Petit chocs sur rubis, rayures d'usage sur corps de bague, AC. 

LP13850  

  

1800 / 
2000 

  32,  

 

Bracelet semi-rigide trois ors 750/1000 (18K) appliqué d'une frise filigranée  

Diamètre intérieur : 63 mm 

Hauteur : 10 mm 

Poids : 22,0 g 

Poinçon tête d'aigle, bon état 

LP14598  

800 / 900 

  33,  

 

Bague marguerite en or gris 750/1000 (18K) et platine ornée d'un saphir de 
taille ovale en serti clos (dim env : 13,5 x 7,5 x 5,5 mm) et 14 diamants de 
taille brillant totalisant 1,68 carats. 

Années 1920/1930 

TDD : 59 

Dimensions plateau : 20,3 x 15 mm 

Poids brut : 6,5 g 

LP14308  

  

700 / 1000 

  34,  

 

Bague de type chevalière en or jaune 750/1000 (18K)  et platine ornée 
(AC) en serti clos de diamants de taille ancienne et taille 8/8 dont diamant 
principal de 0,35 carats env. 

Années 1940/50 

TDD: 55 

Dimensions plateau: 16,7x13,3 mm 

Poids brut: 15,1g 

rayures d'usage 

LP14495  

700 / 900 

  35,  

 

Sautoir en or jaune 750/1000 (18K) (AC) composé d'une chaîne maille 
torsadée alternée de boules de résine ovales imitant la cornaline 

Longueur : 1,62 m 

Poids brut : 35,9 g 

Bon état 

LP14309  

800 / 1200 

  36,  

 

Bague de type chevalière deux ors 750/1000 (18K) (AC) ornée en serti 
clos d'un diamant demi taille de 0,45 carats environ  

TDD : 50 

Largeur : 11,4 mm 

Poids brut : 13,40 g 

Bon état 

LP13815  

800 / 1200 
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  37,  

 

LACLOCHE 

"L'HIVER" clip de revers en or jaune 750/1000 (18K) et platine 
représentant une jeune élégante chapeautée, au manteau bordé de 
fourrure et mains protégées par un manchon, sertis par de petits diamants 
taille ancienne et en rose, le visage orné d'un saphir et petits rubis 

Signé J.LACLOCHE PARIS CANNES. Années 50. 

Dimensions : 56,10 x 20,4 mm 

Poids brut : 7,20 g 

Poinçons aigle et tête de loup (ou chien), poinçon de maître partiellement 
insculpé 

Bon état 

LP14557  

1500 / 
2000 

  38,  

 

Bracelet souple en or jaune 750/1000 (18K) (AC) composé de 2 chaînes 
mailles V entremêlées  

Dimensions : 185 x 11,2 mm 

Poids : 57,0 g 

Bon état 

LP14514  

2200 / 
2500 

  39,  

 

Bague marguerite en or gris 750/1000 (18K) (AC) ornée en serti-griffes 
d'un diamant de taille brillant 0,65 ct environ dans un entourage en serti-
clos de 12 diamants de taille brillant 

TDD 53 

Diamètre : 15,6 mm 

Poids brut : 8,2 g 

Poids total des diamants : 1,2 à 1,4 ct environ 

LP13612  

800 / 1200 

  40,  

 

Collier collerette en or jaune 750/1000 (18K) maille lamelles en chute 
ciselées. 

Dimensions : 43 x 6,4 x 10,2 mm 

Poids : 36,5 g 

LP13926  

  

1200 / 
1400 

  41,  

 

Bague en or jaune 750/1000 (18K) (AC) ornée en serti griffes d'une 
émeraude taillée à pans coupés (8,1 x 7,8 x 5,2) épaulée de diamants de 
taille brillant de 0,08 ct environ chacun. 

TDD : 52 

Poids brut : 4,7 g 

LP14086  

1000 / 
1500 
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  42,  

 

Bracelet ruban souple en or jaune 750/1000 (18K), maille polonaise. 

Dimensions : 185 x 13,7 mm 

Poids : 32,7 g 

Poinçon tête d'aigle, petit déchirement au fermoir 

LP14132  

  

1100 / 
1200 

  43,  

 

Collier en or gris 750/1000 (18K) orné d'un pendentif goutte serti d'un 
diamant de taille brillant de 0,16 ct environ sur chaîne maille forçat 

Poids brut : 2,80 g 

Très bon état, poinçon tête d'aigle 

LP14537  

250 / 350 

  44,  

 

Bague marguerite en platine et or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-
griffes de diamants de taille brillant totalisant 0,80 ct environ 

TDD 51 

Diamètre plateau : 16,0 mm 

Poids brut : 6,60 g 

Poinçons : tête de loup et d'aigle  

LP12983  

400 / 500 

  45,  

 

Bracelet ligne en or gris 750/1000 (18K) (AC) orné en serti-griffes de 
diamants de taille brillant totalisant 2 cts environ 

Longueur : 18,5 cm 

Poids brut : 10,20 g 

Bon état. 

LP14539  

800 / 1000 

  46,  

 

Bracelet souple en or jaune 750/1000 (18K) jolie maille, avec en pampille 
une médaille en métal plaqué or d'époque Art Nouveau. 

Dimensions : 195 x 13,5 mm 

Poids brut : 27,30 g 

AC 

LP14527  

1000 / 
1200 

  47,  

 

Bague solitaire en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un 
diamant taillé à pans coupés de 4,03 carats, de couleur : I de pureté Si1 et 
de faible luminescence. Accompagné d'un rapport d'analyse du LFG en 
date de Septembre 2024 

TDD 52 

Poids brut : 3,5 g 

LP14257  

15000 / 
20000 
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  48,  

 

Bague de type solitaire en platine ornée en serti-griffes d'un diamant de 
taille brillant de 2,09 carats de couleur E de pureté VS2 et ne présentant 
aucune luminescence. Accompagné d'un rapport d'identification du LFG en 
date de septembre 2024 

TDD 53 

Poids brut : 5,4 g 

LP14256  

8000 / 
12000 

  49,  

 

Sautoir en platine maille forçat ornée en alterné de 50 perles fines d'eau de 
mer de couleur blanc crème, et de quatre-vingt dix neuf petites perles.  

Années : 1900/1920 

Longueur : 1 mètre 

Poids brut : 19,80 g 

Fermoir en or gris ajouté postérieurement. Accompagné d'un Rapport 
d'Analyse du LFG en date d'avril 2019 

LP14666  

2500 / 
3500 

  49,1 

 

Bague de type solitaire en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes 
d'un diamant de taille brillant de 5,87 cts de couleur L et de pureté VS2 

Poids brut : 6,4 g 

Choc au rondiste 

Accompagné d'un examen préliminaire du LFG en date du 21 juin 2024 et 
d'une expertise réalisée en novembre 1999  

Présenté desserti 

LP13666  

20000 / 
25000 

  50,  

 

Collier en or jaune 750/1000 (18K) maille gourmette américaine en légère 
chute 

Dimensions : 450 x 7,2 à 11,2 mm 

Poids : 37,10 g 

Poinçon : tête d'aigle. Bon état. 

LP14526  

1300 / 
1600 

  51,  

 

Alliance en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes de 21 diamants de 
taille brillant totalisant 3,15 cts  

TDD 58 

Poids brut : 3,5 g 

Poinçon : tête d'aigle  

LP14519  

600 / 800 

  52,  

 

Bague de type solitaire ornée en serti-griffes d'un diamant taille ancienne 
(7,8 x 4,4 mm) de 1,6 ct environ sur monture entièrement ciselée et 
rehaussée de 4 petits diamants en serti-clos sur la corbeille 

Couleur présumée I/J 

Pureté présumée Si1 

TDD 53 

Poids brut : 3,90 g 

LP13192  

2500 / 
3000 
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  53,  

 

BOUCHERON 

Paire de boutons de manchettes en or jaune 750/1000 (18K) à décor de 
cylindres rainurés, signés, numérotés : 27759 

Poids : 10,40 g  

Dans leur écrin, bon état, petites rayures d'usages  

LP14518  

500 / 600 

  54,  

 

Bague marguerite en or gris 750/1000 (18K), ornée en serti-griffes d'un 
saphir de taille ovale (8,2 x 6,4 x 4,8 mm) dans un double entourage de 
diamants (totalisant 2 carats environ) de taille ancienne et taille brillant  

Dimension plateau: 20,6 x 16,8 mm 

TDD: 55 

Poids brut: 6,4g 

Poinçon tête d'aigle 

LP14493  

1200 / 
1500 

  55,  

 

Bracelet rivière en or gris 585/1000 (14K) (AC) orné en serti-griffes de 
diamants de taille brillant totalisant 1,6 ct environ alternés de saphirs taillés 
en goutte 

Longueur : 16,0 cm 

Poids brut : 13,30 g 

AC 

LP13541  

600 / 800 

  56,  

 

Collier ras de cou en or gris 750/1000 (18K) orné en son centre d'une ligne 
de petits diamants de taille brillant soutenant une goutte ornée d'un saphir 
taillé en poire entourage diamants  

Longueur : 39,5 cm 

Poids brut : 12,5 g 

Poids total des diamants : 1 ct environ 

LP13542  

600 / 800 

  57,  

 

Bague demi jonc en or jaune 750/1000 (18K) (AC) ornée en son centre 
d'un diamant de taille brillant de 1,73 carats et de 2 diamants troïdas aux 
épaulements. 

TDD:55 

Poids brut : 11,2 g 

Accompagnée d'une attestation de garantie de la chambre d'industrie et de 
commerce de paris de juillet 69. 

LP13960 

  

3600 / 
4600 
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  58,  

 

DELOCHE  

Collier ras de cou composé de 5 rangs de boules de saphirs facettés en 
camaïeu de blanc et bleu orné d'un important fermoir en or jaune 750/1000 
(18K)  

Longueur : 45 cm 

Longueur fermoir : 6,5 cm 

Poids brut : 92 g 

Poinçon hibou. Bon état. 

LP14664  

800 / 1000 

  59,  

 

CARTIER, Jeton Sauvage. 

Bague de cocktail en or gris 750/1000 (18K) ornée d'un pavage de 
diamants blancs et bruns. Signée, numérotée 1999/15525 

TDD 55 

Diamètre : 23 mm  

Poids brut : 20,20 g 

Dans son écrin, bon état, (rayures d'usage) 

LP14597  

2500 / 
3500 

  60,  

 

Bague en or jaune 750/1000 (18K) a plateau carré orné en serti clos de 
saphirs calibrés sur monture sertie de diamants de taille brillant aux 
épaulements. 

TDD: 56 

Dimensions plateau: 9 x 9mm 

Poids brut: 6,2g 

Poinçons : tête d'aigle. Bon état. 

LP14490  

300 / 400 

  61,  

 

Bracelet ruban souple en or jaune 750/1000 (18K) maille tissée, chaînette 
de sureté. 

Dimensions : 215 x 15,8 mm 

Poids : 45,10 g 

Déformation  

LP14515  

1600 / 
1750 

  62,  

 

Pendentif en or jaune 750/1000 (18K) de forme goutte évidée orné en serti 
clos de diamants de taille brillants, de saphirs calibrés et d'un saphir taillé 
en poire en pampille. 

Dimensions: 29,7 x 18mm 

Poids brut: 5,50 g 

Poinçon tête d'aigle. Bon état. 

LP14488  

200 / 300 

  63,  

 

Bague en or jaune 750/1000 (18K) (AC) ornée en serti clos d'un doublet 
d'opale, entourage double ellipse. 

Dimensions plateau : 25,5 x 20 mm 

TDD: 56 

Poids brut : 11,1 g 

AC 

LP13851  

  

400 / 600 
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  64,  

 

Paire de pendants d'oreille en or jaune 750/1000 (18K)  ornés en serti-
griffes de petits diamants de taille brillant et en serti-clos de saphirs de 
tailles ovale et poire formant motif floral.  

Hauteur : 40 mm 

Poids brut : 8 grammes 

Bon état  

400 / 500 

  65,  

 

Bracelet jonc plat en or jaune 750/1000 (18K) 

Diamètre intérieur : 64,4 mm 

Hauteur : 4,9 mm 

Poids : 23,1 g 

LP14334  

900 / 1000 

  66,  

 

Bague de type solitaire en or jaune 750/1000 518K) ornée en serti griffes 
d'un diamant taillé en poire de 1,1 carats environ  (environ 8 x 6,2 x 
3,6mm) couleur présumée GH VS2/SI1  

TDD 52 

Poids brut : 3,3 g 

LP14087  

  

1800 / 
2200 

  67,  

 

Parure en or jaune 750/1000 (18K) composée d'un collier maillons 
rectangulaires évidés alterné en son centre de 8 diamants de taille brillant 
en serti clos et d'un bracelet au modèle orné de 6 diamants en serti clos. 

Dimensions : 38 x 19 cm 

Poids brut : 25,8 g 

Poids total des diamants :env 2,1carats 

LP14301  

  

1600 / 
2000 

  68,  

 

Bracelet semi-rigide ouvrant en or jaune 750/100 (18K) (AC) orné sur sa 
partie centrale de diamants taille brillant totalisant 1 carat environ. 

Diamètre: 16,5 cm 

Poids brut : 13,2g 

Poinçon tête d'aigle 

LP13977  

  

600 / 800 

  69,  

 

Bague Vous & Moi en or jaune 750/1000 (18K) ornée de 2 perles de 
culture grises de Tahiti (diamètre : 9.4 mm)  

TDD 53 

Poids brut : 7,0 g 

Poinçon tête d'aigle, bon état 

LP14268  

250 / 350 

  70,  

 

Paire de pendants d'oreilles en ors 750/1000 (18K) (AC) composé d'une 
créole soutenant 6 pampilles ornées de boules d'or et de deux boules de 
lapis lazuli (diam : 8,3 mm) 

Poids brut : 15,2 g 

Hauteur : 6 cm 

Poussoirs plaqué or 

LP14164  

  

400 / 600 
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  71,  

 

AC Bague solitaire en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un 
diamant de taille brillant de 0,96 ct environ (6,6 x 3,6 mm) de couleur 
présumée G (fluorescence), pureté présumée P1 

TDD 55 

Poids brut : 3,90 g 

Inclusions noires 

LP11563  

800 / 1000 

  72,  

 

Broche deux ors 750/1000 (18K) à décor d'Egyptienne, la coiffe et le collier 
ornés en serti clos de diamants de taille brillant et d'un rubis taillé en poire. 

Dimensions: 42 x 24 mm 

Poids brut: 19g 

Poinçon : de garantie 

LP14489 

  

660 / 800 

  73,  

 

Bague solitaire en platine ornée en serti-griffes d'un diamant de taille 
brillant de 0,64 ct environ (5,6 x 3,4), couleur présumée G/H, pureté 
présumée VS2/Si1 

TDD 53 

Poids brut : 2,60 g 

LP14538  

400 / 600 

  74,  

 

Collier ras de cou en or jaune 750/1000 (18K) maille palmier en chute 

Longueur: 43cm 

Poids: 8,7g 

Petit chocs avec écrasement  

LP14494  
310 / 350 

  75,  

 

Bague ruban en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti clos d'une chute 
de 8 diamants de taille brillant (totalisant 0,4 ct environ). 

TDD: 53 

Largeur: 8,7mm 

Poids brut: 6,7g 

LP14491  

300 / 400 
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  76,  

 

Parure en or jaune 750/1000 (18K) composée d'une broche barrette ornée 
en serti-clos sur paillon de 5 grenats taillés en rose et d'une croix en or 
jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-clos sur paillon de grenats taillés en 
rose 

Longueur broche : 33 mm 

Dimensions croix : 43 x 30 mm (hors bélière) 

Poids brut : 8,1 g 

LP13699  

250 / 300 

  77,  

 

Alliance en or gris 750/1000 ornée en serti griffes de 24 diamants de taille 
brillant totalisant 1,2 carats environ. 

TDD : 49 

Poids brut : 2,1g 

LP14085  

  

300 / 400 

  78,  

 

Bague solitaire en or gris ornée en serti griffes d'un diamant de taille 
brillants de 0,90ct environ (6,4 x 3,6mm) couleur présumée G/H pureté 
présumée SI3. 

TDD: 57 

Poids brut: 4,4g 

Chocs au rondiste, inclusions blanches et glace 

LP14497  

800 / 900 

  79,  

 

Paire de boucles d'oreilles de type créoles en or jaune 750/1000 (18K) 
torsadées avec petites boules en pampille 

Diamètre : 31,8 mm 

Poids : 4,0 g 

Poinçon tête d'aigle, bon état. 

LP14567  

140 / 150 

  80,  

 

Bague de type jarretière en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes de 
3 diamants de taille brillant en légère chute totalisant 0,80 ct environ  

TDD 52 

Poids brut : 3,30 g 

Poinçon tête d'aigle  

LP11205  
400 / 600 

  81,  

 

Bague dôme en or jaune 750/1000 (18K) à décor de fils cordés, années 50 

TDD 48 

Largeur : 14,5 mm 

Poids : 6,2 g 

LP14635  

240 / 300 
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  82,  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750/1000 (18K) ornées chacune en 
serti griffes d'une émeraude taillée à pans coupés (6 x 5,5 x 3 mm et 5,9 x 
6,1 x 33 mm) 

Système de sureté Alpa 

Poids brut : 2,5 g 

LP14084  

  

200 / 300 

  83,  

 

Bague jarretière en or gris 750/1000 (18K) ornée en altérné de 5 
émeraudes de taille navette et de 4 diamants de taille brillant (totalisant 
0,16 ct environ) 

TDD 54  

Poids brut : 2,90 g 

LP14536  

300 / 400 

  84,  

 

Pendentif porte-photo en or jaune 750/1000 (18K) 

Dimensions : 29 x 23 mm (hors bélière) 

Poids : 4,8 g 

Poinçon tête d'aigle, abscence de verre à l'intérieur 

LP14566  

160 / 170 

  85,  

 

Bague marquise deux ors 750/1000 (18K) (AC) ornée d'un pavage de 
diamants de taille brillant et de taille 8x8  

TDD 55 

Dimensions plateau : 21 x 9,1 mm 

Poids brut : 5,0 g 

LP14633  

250 / 350 

  86,  

 

PIERRE CARDIN 

Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti clos d'un cabochon 
demi-cylindre en os 

TDD 52 

Poids brut : 6,3 g 

LP14020  

  

170 / 200 

  87,  

 

Paire de boutons de manchette en or jaune 750/1000 (18K) filigrané 

Diamètre : 18,5 mm  

Poids : 9,30  g 

LP14558  

320 / 350 

  88,  

 

Bague marguerite en or jaune 750/1000 (18K) ornée en son centre en serti 
griffes d'un saphir de taille ovale (7,9 x 5,8 x 2,7cm) dans un entourage de 
12 diamants de taille brillant totalisant 0,96 carats. 

TDD 52 

Dim plateau : 14,1 x 10,7 mm 

Poids brut : 4,4 g 

LP13983 

  

600 / 800 
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  89,  

 

Bague solitaire en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un 
diamant de taille brillant de 0,5 carats environs. 

(Diamètre : 5,3 mm. hauteur non mesurable.) Couleur présumée G/H 
pureté présumée VS2/Si1. 

TDD :48 

Poids brut : 2,7 g 

LP14088  

500 / 600 

  90,  

 

Bague marguerite en or gris 750/1000 (18K) ornée en son centre d'une 
perle de culture grise dans un entourage en serti-clos de diamants de taille 
brillant et 8x8 totalisant 0,70 ct environ  

TDD 49 

Diamètre : 7,6 mm 

Poids brut : 4,90 g 

LP12922  

200 / 300 

  91,  

 

Pendentif rosace en or jaune 750/1000 (18K) orné en serti clos d'une 
pierre jaune d'imitation de taille marquise. 

Dimensions: 41,2 x 25,4 mm (hors bélière) 

Poids brut : 5,3 g 

LP13955  

 

  

180 / 200 

  92,  

 

Bague deux ors 750/1000 (18K) ornée en serti demi-clos d'un diamant de 
taille brillant de 0,30 ct environ  

TDD 54 

Poids brut : 5,80 g 

Poinçon tête d'aigle, couleur présumée G/H, pureté présumée VS2/Si1, 
absence de fluorescence  

LP11208  

200 / 300 

  93,  

 

Paire de boucles d'oreilles créoles en or jaune 750/1000 (18K)  

Diamètre : 41 mm 

Poids : 3,4 g 

Petits chocs 

LP14569  

120 / 130 

  94,  

 

Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'une aigue-
marine de taille ovale sur monture moderniste formant volute 

TDD 56 

Dimensions plateau : 21,2 x 11,4 mm 

Poids brut : 5,30 g 

LP13114  

200 / 300 
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  95,  

 

Bague solitaire en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-clos d'un diamant 
de taille brillant de 0,18 ct environ 

TDD 57 

Poids brut : 3,1g 

LP14653  

180 / 200 

  96,  

 

Paire de pendant d'oreilles en or jaune 750/1000 (18K) ornés de camées 
coquillages 

Hauteur: 28 mm 

Poids brut: 1,60 g 

LP14487  
40 / 60 

  97,  

 

Bracelet souple en or jaune 750/1000 (18K) maille américaine 

Poids : 8,6 g 

Mauvais état 

LP14639  

300 / 320 

  98,  

 

Petite broche en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti clos de turquoises 

Poids brut : 3,6 g 

Manques soudures, chocs 

LP13849  

  

60 / 80 

  99,  

 

Sous-scellé un diamant de 0,67 ct de couleur H et de pureté VS2. Absence 
de fluorescence. Accompagné d'un certificat GIA d'août 1983  

700 / 800 

 100,  

 

Sous-scellés 2 diamants de 0,30 ct chacun de couleurs G de puretés VS1. 
Absences de fluorescence. Accompagnés de 2 certificats de l'IGI en dates 
d'avril 1985  

600 / 700 
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 101,  

 

Sous-scellés 2 diamants de 0,213 ct et 0,217 ct de couleurs E de puretés 
IF. Absences de fluorescence. Accompagnés d'un certificat de l'IGI en 
dates de juin 1985  

300 / 400 

 102,  

 

Sous-scellés 2 diamants de 0,20 ct de couleurs D, de puretés VVS1. 
Absence de fluorescence pour l'un, fluorescence faible pour le second. 
Accompagnés d'un certificat IGI en date de juin 1985  

300 / 400 

 103,  

 

Sous-scellés 3 diamants de 0,201 ct + 0,205 ct + 0,22 ct de couleurs D, de 
puretés IF. Absences de fluorescences. Accompagnés de certificats IGI en 
dates de juin 1985  

650 / 800 

 104,  

 

Sous-scellés 5 diamants de taille brillant 4 de 0,194 ct et 1 de 0,197 ct, de 
couleurs D, de puretés IF. Absences de fluorescence. Accompagnés d'un 
certificat IGI en dates de juin 1985  

650 / 800 

 105,  

 

Sous-scellés 4 diamants dont 2 de 0,197 ct de couleurs D, de pureté IF et 
VVS1. 1 de 0,196 ct de couleur D et de pureté IF et 1 de 0,195 ct de 
couleur D et de pureté IF. Absences de fluorescence. Accompagnés d'un 
certificat en dates de juin 1985  

600 / 700 
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 106,  

 

Sous-scellés 3 diamants dont 2 de 0,198 ct et 0,192 ct de couleurs D, 
puretés VVS1, et l'autre de 0,198 ct de couleur E de pureté IF. Absences 
de fluorescence. Accompagnés d'un certificat IG en dates de juin 1985. 

  
300 / 400 

 107,  

 

Lot de 2 diamants sous scellé de 0,37 carats couleur F pureté IF pour l'un 
et de 0,38 carats couleur F pureté VVS2 pour le second accompagnés 
chacun d'un certificat HRD de 1983.  

600 / 800 

 108,  

 

Lot de 2 diamants sous-scellés, l'un de taille brillant de 0,4 carats de 
couleur G de pureté IF, le second de 0,37 ct de couleur F de pureté I/F, 
accompagnés d'un certificat de l'Union des diamantaires HRD de Février 
1983.  

  
800 / 1000 

 109,  

 

Sautoir composé d'un rang de perles de cultures grises baroques de Tahiti 
(diam: env 9mm) 

Longueur: 1,75m 

Poids: 205g  

150 / 200 

 110,  

 

Lot de pierres fines diverses composé d'une aigue-marine cabochon 
(10,5carats) d'amethystes cabochon et taille navette, d'une citrine taillée à 
pans coupés (15,8 carats), grenats cabochon et taille facette, chrysoprase 
cabochon, et divers…  150 / 200 

 111,  

 

Lot composé de deux topazes bleues de 4,34 et 3,25 carats et de 5 citrines 
taillées en demi lunes de 5,14 / 5,55  /4,55 / 4,09 et 3,62 carats.  

150 / 200 
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 112,  

 

Lot composé de 2 émeraudes taillées à pans coupés totalisant 1,08 carats, 

d'une améthyste de taille ovale de 1,15 carats, 

d'une citrine taillée à pans coupés de 6,9 carats, d'un grenat de 0,24 carats 
et d'un rubis de taille ovale de 0,41 carats.  

200 / 300 

 113,  

 

Lot composé de pierres ornementales et pierres fines diverses ( dont 
Agathe, quartz, rubis et saphir sur gangue, cornaline, améthyste taillée en 
poire de 32,4 carats, quartz rutile cheveux d'anges 26,6 carats et 9,4 
carats…).  

150 / 200 

 114,  

 

HERMES 

Medor 

Bracelet manchette en cuir noir ornement doré 

Dimensions: 190 x 165 x 39,7 mm 

Cuir craquelé, rayures  

80 / 120 

 115,  

 

CHANEL 

Paire de clips d'oreilles en métal doré ornée en leurs centre d'une perle 
d'imitation dans un entourage godronné 

(diam : 29,2mm), signés 

Oxydation sur raquette  

100 / 120 

 116,  

 

Michaela FREY 

Bracelet rigide en métal émaillé polychrome en camaïeu bleuté et décors 
égyptien. 

Diam intérieur: 63 mm 

Hauteur: 18,4mm 

Infimes chocs d'usage 

  

80 / 120 

 117,  

 

CHANEL 

Paire de clips d'oreilles en métal doré ornées en leurs centre d'une perle 
d'imitation dans un entourage polylobé  

(diam : 32,1mm) avec boîte, signés. 

Oxydation sur raquette  

100 / 120 



 

 Page 21 de 21 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
ONS 

 118,  

 

CARTIER MUST 

Briquet à gaz de forme ovale en métal argenté à décor guilloché, numéroté 
C19104, dans son écrin 

Chocs 

  

40 / 80 

 119,  

 

Bracelet de type manchette en argent composé d'une résille de quartz de 
formes diverses en serti clos 

Dimensions: 200 x 175 x 52,5 mm 

Poids brut: 100g 

LP14486  

50 / 100 

 120,  

 

Lot composé de 4 paires de clips d'oreilles en métal doré et métal argenté 

2 de la marque GUY LAROCHE 

2 de la marque SONIA RYKIEL  40 / 60 

 121,  

 

Paire de pendants d'oreille en argent articulés ornées en serti-clos d'une 
chute d'améthystes cabochons taillées en demi-lune 

Hauteur : 62,5 mm 

Poids brut : 16,60 g 

LP14665  

15 / 20 

 122,  

 

Epingle à cravate de vènerie en or jaune et métal ornée de 2 dents de 
cerfs maintenues par une petite ceinture en or jaune 

Poids brut : 2,9 g 

Longueur : 8 cm 

LP14406  

10 / 20 

 
Nombre de lots : 123 


